4.3 Les diagrammes d’échelle
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Si tous les angles homologues de deux triangles sont ___________, les triangles sont ______________________.


Ex//
Aussi

Si les rapports de tous les côtés _________________ sont ________________, les triangles sont ________________.



Parce que 
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, _________________________________.
Note : ~ veut dire semblable et 
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 veut dire congruent.
Ex//L’ombre crée par un mètre est de 1.5mé Si l’ombre crée par un arbre est de 60m, quell hauter à l’arbre?

Devoirs p 150 #1,2,5,7,8,9,12,14,15,18,20 
Dans le triangle ABC et LMN:


___________ sont homologue.


___________ sont homologue.


___________ sont homologue.





AUSSI


___________ sont homologue.


___________ sont homologue.


___________ sont homologue.
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